
 Public #

1 2 3 4 5 6 7 8

1581680,00

1.
1.1 72000000-5 Deservirea programului „Contabilitate 

pentru instituţiile bugetare” si 
administrarea serverului ANSA pentru 
45 utilizatori

Asigură accesul securizat oferind un mediu de lucru cu instrumente de 
contabilitate centralizat angajaților DGFC ANSA. Servicii suport client, acces 
la distanță și actualizarea programului prin rețeaua internet, elaborarea, 
dezvoltarea și menținera softului specializat, administrarea și asigurarea 
accesului prin intermediul rețelei de internet la pagina „Cabinetul personal al 
uilizatorului” pentru utilizatorii programului din subdiviziuni teritoriale; 
efectuarea analizei datelor contabile introduse de reprezentanții DGFC și 
identificarea greșelilor contabile comise doar la solicitare scrisă, expediată prin 
email sau alte sisteme de mesagerie instantanee; efectuarea comparației datelor 
din baza de date actuală și baza de date arhivată, pentru identificarea 
modificărilor efectuate; crearea în program a mecanismului de interzicere a 
redactării datelor pentru perioada contabilă închisă; instalarea programului la 
calculatoarele reprezentanților DGFC prin internet; monitorizarea în regim non-
stop funcționarea serverului la care este instalat programul și informarea 
reprezentanților în cazul apariției problemelor în funcționarea acestuia; 
asigurarea arhivării bazei de date a programului conform recomandărilor 
prestatorului. Toate arhivele bazei de date precum si rapoartele create de 
utilizatori programului vor fi stocate exclusiv la serverului beneficiarului. 
Deservirea distanțată fără programare în caz de urgență; analiza formularelor 
de strictă evidență; modificarea formulelor contabile pentru documente, 
calcularea salariului; modificarea analiticii conturilor salariale; analiza și 
modificarea raportului Registru de salariu; analiza NC-3 și doc. Dispoziția de 
încasare; instruirea import în E-factură; identificarea modificărilor pentru 
perioada închisă pentru editare; analiza și corectarea documenteor de casă, a 
formularelor, raportului MF-1.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  pct.6 din H.G. 
nr. 870/2022.

Trimestrul I 290000,00 Evidența activității contabile în conformitate 
cu prevederile legii nr.113 din 27.04.2007 
care defineşte noţiunea de „contabilitate” ca  
sistem complex de colectare, identificare, 
grupare, prelucrare, înregistrare, generalizare 
a elementelor contabile şi de raportare 
financiară, a prezentului "Plan de conturi" 
contabile în sistemul bugetar şi a normelor 
metodologice, a clasificaţiei bugetare şi a altor 
acte normative emise de către Ministerul 
Finanţelor. Operatorul economic „IT & 
Design Co ” SRL care deservește și prestează  
de servicii de mentenanță a programului 
„Contabilitate pentru instituţiile bugetare”.  
Urmează să fie prestate următoarele tipuri de 
servicii: deservirea programului de 
„Contabilitate pentru instituţiile bugetare” 
pentru 45 de utilizatori pentru un an  (cost 
evaluat - 290000,00 lei fără TVA).

1.2 72000000-5 Administrarea serverului contabil și a 
liniei dedicate internet de rezervă, servicii 
de acces distanțat la programul 
”Contabilitatea pentru instituţiile 
bugetare”

Asigurarea cu echipamente necesare pentru conectarea la rețeaua internet: 
modem wi-fi 4G Huawei E5785. Această linie se va utiliza pentru 

asigurarea continuă a accesului subdiviziunilor teritoriale la serverul cu 
softul contabil instalat, printr-o adresă IP statică; acces securizat și limitat 
doar pentru reprezentanții DGFC (utilizatorii serviciului „Contabilitatea 

online”) la programul de la calculatoarele din sediile subdiviziunilor și de 
la calculatoarele personale în regim non-stop.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și   H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 18700,00 Oferirea unei platforme sigure care dispune 
un spectru de instrumente utile. Asigurarea 
unui  program extins de deservire și suport 
tehnic pentru buna funcționare  și menținerea 
evidenței contabile conform normelor legale. 
Include monitorizarea în regim non-stop a 
funcționalității programului contabil.
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1.3 72261000-2 Servicii de acces și actualizare a 
produsului software
„e-Administrare. Managementul 
Documentelor.
Controlul Executării Documentelor”

Servicii de actualizare și acces la produsul software "e-Administrare. 
Managementul documentelor. Controlul executării documentelor". 
Furnizare servicii Iass (resurse TI pentru mediul de găzduire): (10GHz, 
4GB RAM, HDD 150GB).

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 48000,00
Servicii de actualizare și acces la produsul 
software "e-Administrare. Managementul 
documentelor. Controlul executării 
documentelor". Furnizare servicii Iass 
(resurse TI pentru mediul de găzduire): 
(10GHz, 4GB RAM, HDD 150GB). Acord 
încheiat cu IP Serviciul Tehnologia 
Informației și Securitate Cibernetică (4000,00 
lei x 12 luni. Valoarea nu include TVA).

1.4 72261000-2 Serviciilor de deservire, actualizare a 
softului şi a bazelor de date juridice 
(legislația și practica judiciară) a 
aplicației on-line ”e-Lex” 

Deservirea, actualizarea software-ului și a bazelor de date juridice (inclusiv 
legislația și practica judiciară) în rețeaua locală nelimitat, pentru anul 2024.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 13166,00 Deservirea, actualizarea software-ului și a 
bazelor de date juridice (legislația și practica 
judiciară) în rețea locală nelimitat, pentru anul 
2024. Contract încheiat cu operatorul 
economic S.R.L. “Weblex Service” (13166 
lei pentru 12 luni). Prețul este indicat fără 
TVA.

1.5 72261000-2 Servicii de realizare a tuturor acțiunilor 
în vederea obținerii certificatelor SSL 
(Wildcard)

Servicii informaționale: Certificate SSL Commercial Wildcard. Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 1817,00 Servicii de implementare a tuturor etapelor 
pentru obținerea certificatelor SSL 
(Wildcard), certificate de securitate pentru 
site-uri. Acord încheiat cu IP Serviciul 
Tehnologia Informației și Securitate 
Cibernetică. Prețul este indicat fără TVA, 
1817,00 lei.

371683,00

2.
2.1
2.2
...

3.
3.1 72400000-4 Servicii Internet de bandă largă Furnizarea serviciilor Internet de bandă largă către aparatul central ANSA și 

subdiviziunile teritoriale implică trafic nelimitat pentru accesarea resurselor 
atât online, cât și locale. Aceste servicii utilizează tehnologia de fibră 
optică, asigurând 73 de puncte de conectare cu adrese IP V4 statice publice.
De asemenea, sunt oferite Servicii de Transport Date de rezervă (back-up) 
cu o viteză de acces de până la 150/50 Mbps (download/upload), prin 
tehnologia 3G/4G, cu trafic inclus de minim 100 GB. În plus, sunt furnizate 
terminale mobile gratuite, inclusiv modeme 3G/4G WiFi.

Cerera ofertelor de prețuri 
conform art.2 alin.(1) 
dinLegii nr.131/2015

Trimestrul I 546666,00 Pentru asigurarea funcționării eficiente a 
instituției, serviciile urmează a fi achiziționate 
prin intermediul unei proceduri de achiziție 
publică.

Total

Servicii de livrare, configurare, lansare în regim de producție sau mentenanţa echipamentelor specifice centrelor de date

Licențe pentru produse software sau abonamente la servicii software

Total



 Public #

3.2 72500000-0 Servicii informaționale AreGIS online AreGIS online este un serviciu informațional ce facilitează colectarea, 
gestionarea și analiza datelor geografice și a locațiilor spațiale. Acest 
serviciu permite crearea și editarea de hărți, precum și lucrul cu aplicații 
mobile specializate, cum ar fi Collector, Survey 123 și Workforce. AreGIS 
online este utilizat de specialiștii ANSA pentru a gestiona informații 
geografice legate de activitățile agenției.
Prin intermediul AreGIS online, specialiștii ANSA pot conecta și vizualiza 
aplicații și hărți geospațiale protejate de parolă, asigurând accesul securizat 
la resursele GIS. De asemenea, serviciul permite administrarea conturilor, 
configurarea organizației și a utilizatorilor în platforma ArcGIS online. 
Setările includ definirea paginii principale și a locatorului GIS, gestionarea 
galeriilor de hărți de bază și a hărților implicite, categorizarea și adăugarea 
de metadate, crearea și configurarea grupurilor și aplicațiilor 
personalizabile.
AreGIS online permite gestionarea și configurarea rolurilor utilizatorilor, 
controlând astfel accesul acestora la diverse date geospațiale. Securitatea 
portalului este de asemenea gestionată prin setări specifice.
Prin utilizarea acestui serviciu, specialiștii pot efectua analize geospațiale, 
crea hărți și vizualiza datele geografice în mod eficient, contribuind astfel la 
procesele de luare a deciziilor și cartografiere.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 44166,00 Serviciile informaționale ArcGIS online facilitează 
analiza datelor electronice criptate și decriptate 
provenite de la unitățile GPS ale avioanelor, furnizate 
de prestator. Aceste servicii permit analiza rutelor și 
traseelor de zbor efectuate de avioane, inclusiv 
distanțele parcurse în intervale de timp specificate 
pentru fiecare zbor în parte. De asemenea, se realizează 
analiza proceselor-verbale care atestă executarea 
vaccinării antirabice aeriane la vulpi, confirmând 
conformitatea cu cerințele caietului de sarcini și 
contractului.
Furnizorul de servicii software ArcGIS online este SRL 
„Trimetrica”. Următoarele tipuri de servicii software 
urmează a fi furnizate:
Includerea ArcGIS Pro Desktop App-Administrator cu 
drepturi complete de acces pe o perioadă de 12 
luni.Editarea datelor GIS și lucrul cu aplicațiile 
corespunzătoare.Acces securizat pentru vizualizarea 
aplicațiilor și hărților Web GIS.Training pentru 
utilizarea eficientă a platformei ArcGIS online. Cost 
evaluat 44166,00 lei fără TVA.

3.3 64212000-5 Servicii Internet 3G/4G pentru 3 puncte: 
PIF Criva, PIF Leușeni, PIF Chișinău

Furnizarea serviciilor de internet mobil pentru Posturile de inspecție la 
frontieră: PIF Criva-Mămăliga (calea ferată Ocnița); PIF Leușeni-Albița 
(calea ferată Ungheni); PIF Chișinău (calea ferată Chișinău).

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 20000,00 Datorită amplasării într-o zonă inaccesibilă între căile 
ferate, Posturile de inspecție la frontieră: PIF Criva-
Mămăliga (calea ferată Vălcineț); PIF Leușeni-Albița 
(calea ferată Ungheni); PIF Chișinău (calea ferată 
Chișinău) nu pot fi conectate la serviciile de internet 
prin fibră optică.

3.4 64200000-8 Servicii de telecomunicaţii (telefonie fixă) Servicii de telecomunicaţii (telefonie fixă). Cerera ofertelor de prețuri 
conform art.2 alin.(1) 
dinLegii nr.131/2015

Trimestrul I 400000,00 Oferind posibilitatea efectuării convorbirilor locale, 
interurbane și internaționale. Agenția Națională pentru 
Siguranța Alimentelor, inclusiv aparatul central și 
Subdiviziunile Teritoriale pentru Siguranța 
Alimentelor, utilizează în prezent un total de 394 
numere de telefonie fixă.

3.5 64212000-5 Servicii telefonie mobilă+linia de Viber 
„protecţia consumator” și linia de Viber 
„Stop Ambrozia”

Servicii de telefonie mobilă inclusiv linia Viber protecția consumator De 
asemenea, asigură linia de Viber destinată  protecției consumatorului și 
linia de Viber „Stop Ambrozia!”.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 14166,00 Permit efectuarea convorbirilor în rețea, locale, 
interurbane și internaționale. La moment, Agenția 
Națională pentru Siguranța Alimentelor aparat central 
inclusiv și Subdiviziunile Teritoriale pentru Siguranța 
Alimentelor, dispune numere corporative. De 
asemenea, asigură linia de Viber destinată  protecției 
consumatorului și linia de Viber „Stop Ambrozia!”

3.6 72261000-2 Acces AnyDesk AnyDesk este o soluție de acces la distanță și colaborare online care 
facilitează comunicarea eficientă între utilizatori.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 10000,00 AnyDesk reprezintă o soluție esențială pentru 
eficientizarea comunicării și colaborării în cadrul 
Agenției. Cu AnyDesk, permite accesarea 
dispozitivelor la distanță, rezolvând rapid problemele 
tehnice și oferind asistență în timp real. Această 
abordare simplificată și eficientă elimină necesitatea de 
a fi fizic prezent la locația echipamentului, 
economisind timp și resurse. Funcționalitățile avansate, 
precum partajarea ecranului și transferul de fișiere, 
facilitează împărtășirea informațiilor în timpul 
colaborării. În plus, cu opțiuni de securitate avansate, 
AnyDesk asigură protecția datelor și a informațiilor 
sensibile în timpul accesului la distanță.



 Public #

3.7 72261000-2 Acces Zoom Zoom este o platformă online de comunicare și colaborare care permite 
utilizatorilor să participe la întâlniri virtuale prin intermediul conferințelor 
video și audio.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 8333,00 Zoom este o platformă online versatilă ce facilitează 
conferințele video și audio în timp real. Această soluție 
tehnologică permite organizarea de întâlniri virtuale, 
conectând participanții indiferent de locație. Cu Zoom, 
putem efectua prezentări, discuții și colaborări 
eficiente, beneficiind de funcționalități precum 
partajarea ecranului, chat-ul interactiv și opțiuni 
avansate de securitate pentru protecția datelor și 
confidențialității. Prin intermediul acestei platforme, va 
fi posibil de a comunica și colabora în mod fluid și 
flexibil, asigurând astfel o mai bună gestionare a 
activităților Agenției.

1043331,00

4.
4.1 71600000-4 Servicii de reparaţie curentă imprimante, 

calculatoare
Servicii de reparație curentă, deservirea tehnică și măsurile de profilaxie 
pentru imprimante. Aceste servicii includ atât reparații cât și întreținere 
regulată pentru a asigura funcționarea optimă a imprimantelor.

Mică valoare conform 
prevederile Legii nr. 
131/2015 și  H.G. nr. 
870/2022.

Trimestrul I 166666,00 Pentru asigurarea eficientă a funcționării instituției, 
este esențială achiziționarea de servicii complete de 
reparație a imprimantelor. Aceste servicii vor fi 
obținute prin intermediul unei proceduri de achiziție 
publică. Servicii de reparații imprimante și calculatoare 
cost evaluat - 166666,00 lei fără TVA.

166666,00

Şef interimar Direcția achiziții publice

Șef Direcția IT

Total

Total

Stații de lucru, echipamente periferice (imprimante, centre multifuncționale, scanere și monitoare) și servicii de deservire a acestora

Iuliana PRISACARI

Daria CRAMAR
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